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Αρ. Πρωτ: 387                       Αθήνα, 19/11/2018  

 

                                                                                                                        Προς: κ. Α. Αντωνιάδου, 

                                                                                                                           Δ/ντρια ΔΑΝΠΟ ΔΕΗ ΑΕ                  

                                                              

 

Θέμα: Απάντηση στη με ΑΠ 24992/9.11.2018 επιστολή της ΔΑΝΠΟ ΔΕΗ (ΠΣΚ) 

 

Σχετικά: α)   ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/24992/9.11.2018, Υπόδειξη εκπροσώπων Προσωπικού 

               β)   ΣΔΜ 440/13.12.2016 

               γ)   Απόφαση ΔΝΣ ΔΕΗ 26/2017 

               δ)   ΣΔΜ 250/21.5.2018, Ανακοίνωση ΣΔΜ 

               ε)   ΣΔΜ 251/22.5.2018, 3η Επιστολή για τη διαβούλευση 

               στ) ΣΔΜ 266/29.5.2018, Επιστολή προς ΓΕΝΟΠ για την υπογραφή νέας ΕΣΣΕ 

               ζ)   ΔΕΗ/ΓΔΑΝΠΟ 1392/6.6.2018, Απάντηση προς ΣΔΜ 

               η)   ΕΣΣΕ ΔΕΗ/30.5.2018 (Γενικές ρυθμίσεις, παρ. Γ6 και Γ8) 

               θ)   Εξώδικες διαμαρτυρίες ΣΔΜ/17.10.2018, για τη συνεδρίαση ΠΣΚ στις 19.10.2018 

               ι)   ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/22909/22.10.2018, Απάντηση προς ΣΔΜ 

               ια) ΛΙΓ. ΜΕΓ. ΑΕ/103/22.10.2018, Επιστολή για υπόδειξη εκπροσώπων στο ΠΣΚ και ΔΣΚ 

               ιβ) Εξώδικη διαμαρτυρία ΣΔΜ/31.10.2018, για τη ζ΄ σχ. απαντητική επιστολή της  

                     ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ  

               ιγ) ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/24992/9.11.2018, 2η Απάντηση προς ΣΔΜ 

 

 

 

Συναδέλφισσα Διευθύντρια σε ενημερώνουμε ότι: 

 

1. Ο Σύλλογος με τις θ΄ και ιβ΄ εξώδικες διαμαρτυρίες εντόπισε τις παραλείψεις και τα κενά στην 

εφαρμογή,  του ΚΚΠ ΔΕΗ,  της ΕΣΣΕ ΔΕΗ 2018 και της γ΄ σχετικής απόφασης του ΔΝΣ ΔΕΗ 

ΑΕ, με κύρια εστίαση τη μη κάλυψη από τη μητρική με τα υπάρχοντα υπηρεσιακά συμβούλια 

(ΠΣΚ, ΔΣΚ, ΠΠΣ, ΔΠΣ) των αναγκών των δύο νεοσύστατων θυγατρικών εταιρειών. 

 

2. Επίσης διαπιστώθηκε ότι μετά τις αρχικές παρεμβάσεις του Συλλόγου στάλθηκε η ια΄ σχ. 

επιστολή της Λιγνιτικής Μεγαλόπολης για υπόδειξη εκπροσώπων.  

Οι σχετικές διοικητικές πράξεις αναφερόντουσαν όμως στη συγκρότηση ενός και μόνο ΠΣΚ, 

πιθανώς από λάθος οδηγιών της μητρικής ΔΕΗ ΑΕ, σε αντίθεση με τα ισχύοντα στη ΔΕΗ ΑΕ 

(το ΔΕΔΔΗΕ ακόμη και τον ΑΔΜΗΕ, αντίστοιχα). Ενδεικτικά αναφέρεται ότι στη ΔΕΗ ΑΕ 

συγκροτούνται και λειτουργούν πέντε ΠΣΚ για πέντε ομάδες κατηγοριών εργαζομένων 

ΓΔΑΝΠΟ/ΔΑΝΠΟ με τους αντίστοιχους εκπροσώπους των πρωτοβάθμιων σωματείων και της 

πλέον ΑΣΟΠ (γ΄ σχ. απόφαση ΔΝΣ ΔΕΗ ΑΕ)  

 

3. Την Παρασκευή 16.11.2018 σε επείγουσα συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μεταξύ 

Προέδρου και Γ. Γραμματέα  ΓΕΝΟΠ και Προέδρου και Αν. Γ. Γραμματέα Συλλόγου δόθηκε η 

διαβεβαίωση από πλευράς ΓΕΝΟΠ ότι,  
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α. θα παραμείνει η εκπροσώπηση  των πρωτοβαθμίων σωματείων για τα ΠΣΚ στις δύο 

θυγατρικές όπως ίσχυε και ισχύει στη ΔΕΗ, (ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ) δηλαδή για κάθε 

κατηγορία ή ομάδα αντίστοιχων κατηγοριών, χωριστή εκπροσώπηση, 

β. τα θέματα ένταξης των νέων συναδέλφων στις θυγατρικές δεν θα καθυστερήσουν άλλο και η 

ΓΕΝΟΠ θα μεριμνήσει να προχωρήσουν παράλληλα με τις αντίστοιχες εντάξεις των νέων 

συναδέλφων στη ΔΕΗ ΑΕ, 

γ. θα ληφθεί μέριμνα για την υλοποίηση των αντίστοιχων υπηρεσιακών συμβουλίων και στη 

Λιγνιτική Μελίτης ΑΕ. 

 

4. Σε σημερινή τηλεφωνική επικοινωνία του Προέδρου με τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα 

Σύμβουλο της Λιγνιτικής Μεγαλόπολης δόθηκε η διαβεβαίωση ότι θα γίνουν οι απαραίτητες 

συμπληρώσεις στις σχετικές διοικητικές πράξεις, για να υλοποιηθούν οι εκπροσωπήσεις των 

σωματείων στο νεοσύστατο ΠΣΚ της θυγατρικής εταιρείας με ανάλογη διαδικασία όπως αυτή 

που ισχύει στη ΔΕΗ ΑΕ (ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ) και να προχωρήσουν χωρίς άλλες 

καθυστερήσεις οι διαδικασίες ένταξης των νέων συναδέλφων. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερόμενα και προκειμένου να διασφαλιστούν τα μέλη όπως και οι 

υπόλοιποι εργαζόμενοι των οποίων οι κρίσεις σχετίζονται με το ΠΣΚ, τόσο στη ΔΕΗ ΑΕ όσο και στις 

δύο νεοσύστατες θυγατρικές εταιρείες, θα προβούμε, 

α. στην αντικατάσταση του εκπροσώπου στο ΠΣΚ της ΔΕΗ ΑΕ με μέλος εργαζόμενο/η στη μητρική 

εταιρεία και  

β. στην αναστολή των παρεμβάσεων με την επιφύλαξη υλοποίησης των δεσμεύσεων των 

εμπλεκομένων πλευρών, όπως αυτές αναφέρονται στην παρούσα επιστολή. 

 

Όσον αφορά τα, ΔΣΚ, ΠΠΣ και ΔΠΣ επαναδιατυπώνεται η πάγια θέση του Συλλόγου για τη 

συμμετοχή σε αυτά εκπροσώπου των εργαζομένων, μέλους του Συλλόγου, της κατηγορίας Τ1 όταν 

κρίνονται μισθωτοί Τ1. 

 

 

 

 

Με εντολή ΔΣ 

 

 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                                                  ΞΕΝ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

- Διοικήσεις Εταιρειών Ομίλου ΔΕΗ και ΑΔΜΗΕ και ΛΑΓΗΕ ΑΕ 

- ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ ΚΗΕ 

- Πρωτοβάθμια Σωματεία 

- Διπλωματούχοι Μηχανικοί Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ και ΛΑΓΗΕ ΑΕ 

                                                              

 

 


